

# HÍRLEVÉL 2009/2

Joint Venture Szövetség 1012 Budapest, Kuny Domonkos u. 13-15., H - 1525 Budapest Pf. 88.  
Tel: 06/1 489 0368, Fax: 06/1 489 0369 Web: www.jointventure.hu E-mail: info@jointventure.hu

## *Kedves Partnereim, Barátaim!*

*Amint korábbi híradásainkból ismert, május végével átadom tisztségemet a Joint Venture Szövetség ügyvezetői posztján utódomnak, Szendrey Silvianának. Kérem, hogy fogadják/fogadjátok őt is éppoly szeretettel, megbecsüléssel, mint amilyen engem is körülvevett az elmúlt másfél évtizedben! Természetesen kollégáinkhoz, Szollár István igazgató-helyettesünkhöz és Csákics Krisztához továbbra is fordulhatnak Tagjaink, ők változatlan erőbedobással folytatják a megszokott és jól ismert minőségben munkájukat.*

*Ismerőseim, barátaim számára természetesen nem szeretnék „elveszni”, ezért megadom privát elérhetőségemet:*

*E-mail: [m.szili@yahoo.com](mailto:m.szili@yahoo.com)*

*Mobil: 06-30/9407-703 (2009. május 29-től)*

*Sztívélyes és baráti üdvözléssel:*

*Szili Márta*

### Tartalomjegyzék:

- Beszámoló az elmúlt eseményekről:
  - Közgyűlés
  - Tértismentes programsorozat
  - I. Nyílt nap Horányban
- Aktuális esemény: Üzleti Ebéd Varga István gazdasági miniszterrel
- Pályázati támogatások feltételeinek enyhülése!
- JVSZ képviselő a Közbeszerzések Tanácsában
- Bemutakoznak új tagjaink
- Tagi hírek, sikerek házunktájéjáról
- Álláskereső
- Aprók-Ingatlanajánlatok

## Beszámoló az elmúlt eseményekről

### **Lezajlott a Joint Venture Szövetség 2009. évi Közgyűlése**

2009. május 12-én, kedden délután tartotta éves tisztújító Közgyűlését a Joint Venture Szövetség, melyen Tagjaink jelentős számban vettek részt. Azok számára, akik nem tudtak jelen lenni, az alábbiakban adunk tájékoztatást a Közgyűlés eseményeiről.

Közgyűlésünk díszvendége **Dr. Oszkó Péter pénzügyminiszter** volt, aki beszámolt a gazdasági helyzet által diktált jelenlegi változások indokairól, főbb elemeiről. Idő hiányában kérdések feltételére nem kerülhetett sor, ezért a Miniszter úrral abban állapodtunk meg, hogy a hozzá intézett kérdéseket írásban tesszük fel, melyeket Adóbizottságunk összegyűjt, és összegyűjtött formában küldünk meg neki. [Várjuk Tagjaink felvetéseit, kérdéseit!](#)

**A rendezvényen tisztújításra is sor került.**

**A tagság megerősítette tisztségében** az első három éves periódus leteltével az Alapszabály értelmében újabb 3 évre tisztséget vállaló **Fekete István elnököt**, a Hungarian Interim Management Kft. ügyvezető partnerét. A JVSZ Közgyűlése az Elnökség tagjai közé választotta **Dr. Batizi Györgyöt**, a Goessler-Kuverts Kft. ügyvezető igazgatóját, **Éry Gábort**, az Ericsson Magyarország Kft. vezérigazgatóját és **Essősy Zsombort**, a MAPI Zrt. elnök-vezérigazgatóját. Az Elnökség tagjai közül újabb három évre újraválasztották az első három éves periódusukat betöltő **Berkó Katalint**, az Accord Group Kft. ügyvezető igazgatóját, **Dr. Gortvay Istvánt**, a GHM Gortvay, Horváth, Molnár és Társai Ügyvédi Iroda ügyvédjét, **Dr. Inotai Andrást**, az MTA Világgazdasági Kutatóintézet igazgatóját, **Lipcsei Andrást**, a Dr. Pendl & Dr. Piswanger International Kft. ügyvezető igazgatóját, továbbá **Dr. Nagy Károly**, címzetes főiskolai tanárt, a Zsigmond Király Főiskola tanszékvezetőjét, az FB elnökét és **Benedek Csabát** a Benedek és Társai Könyvelő és Adótanácsadó Kft. ügyvezetőjét, az FB tagját.

A Közgyűlésen a JVSZ Etikai Bizottságában is tisztújításra került sor: A Bizottság új tagjai: **Dr. Bárdos Péter**, ügyvéd, **Csikai Erika**, a Digital Master Kft. ügyfélkapcsolati igazgatója, **Földváry Beáta**, a WIFI Hungária Oktató és Továbbképző Intézet Kft. ügyvezető igazgatója, **Mundweil József**, a Monsanto Hungária Kft. ügyvezető igazgatója, és **Dr. Szent-Ivány Ágnes**, a Sándor Szegedi Szent-Ivány Komáromi Eversheds Ügyvédi Iroda alapító partnere.

### **Arany Rózsa Díjak átadása**

Az eseményen sor került a Szövetség által 2001-ben alapított **Arany Rózsa Díjainak átadására** is, mely díj olyan, a közsférában dolgozó személyeknek (kivételes esetben tagoknak) adományozható, akik kiemelkedő munkájukkal hozzájárultak a Joint Venture Szövetség céljainak megvalósításához.

Az idei kitüntetettek: **Gérnyi Gábor**, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium főosztályvezető-helyettese, **Dr. Komáromi Péter**,

a Sándor Szegedi Szent-Ivány Komáromi Eversheds Ügyvédi Iroda ügyvédje, a JVSZ Etikai Bizottságának leköszönő elnöke, **Dr. Kovács Árpád**, az Állami Számvevőszék elnöke, **Rétfalvi György**, az ITD Hungary Zrt. vezérigazgatója, **Dr. Takács István**, a Külügyminisztérium főosztályvezetője.

## Nagy sikerrel zajlottak a JVSZ térítésmentes programok

### „Az adótudatosságtól a vállalatfinanszírozásig”



Sikeresen lezajlott a Nemzeti Gazdasági és Fejlesztési Minisztérium (NFGM) által kiírt KKC-2008–V jelű, „Az adótudatosságtól a vállalatfinanszírozásig” - *elmélet és gyakorlat a KKV-k részére* c. térítésmentes programunk.

A rendezvénysorozaton Kecskeméten, Esztergomban, Győrben és Egerben hallgathattuk meg **Fekete István**, **Dr. Inotai András** és **Dr. Ligeti Csák** előadását, illetve több banki tagunk (**MKB Bank**, **Magyarországi Volksbank**, **Commerzbank** és a **CIB Bank**) adott tájékoztatást és tippeket, ötleteket a kkv-kat érintő vállalatfinanszírozás lehetőségeiről, az elérhető forrásokról, illetve szó volt a válság hatásairól is. Délután egy-egy tagvállalatunkat, a **Phoenix Mecano Kft.-t**, az **Audi Motor Hungária Kft.-t**, a **Magyar Suzuki Zrt.-t** és a **ZF Hungária** új logisztikai központját, illetve a **Gál Pincészetet** tekinthettük meg.

A rendezvény háttéranyagai, a prezentációk és videók elérhetőek a JVSZ honlapjáról, ezen kívül, hamarosan elkészül egy nyomtatott kiadvány (elektronikusan szintén letölthető formában), amelyről gyorshírünkben adunk majd tájékoztatást.

Köszönjük a gyárlátogatást biztosító tagvállalatok, illetve banki tagjaink programunk megvalósításához nyújtott támogatását!



### „Kommunikáció az érdekképviselőkben” és „CSR az érdekképviselőkben” – továbbképzések

A TÁMOP 2.5.1, az érdekképviselők kapacitásfejlesztésére kiírt pályázati forrás biztosított lehetőséget a fenti két – hiánypótló – továbbképzés megvalósítására, amelyeken együttesen mintegy 60 különböző érdekképviselő több mint 100 tisztségviselője vett részt. Felkészült előadók, remek prezentációk és „házi feladat” jellemezte a képzéseket. Az téma iránt érdeklődőknek a háttéranyagokat – kérés esetén – szívesen megküldjük.

### „A JVSZ I. Nyílt napja”

Szerencsénk volt az időjárással, kellemes meleg, de nem kánikula fogadott bennünket a JVSZ I. Nyílt Napján, május 16-án, a **Regatta Hotelben**, Horányban. A kellemes és hasznos időtöltésről a bizottsági szakmai programok és bemutatkozások mellett – a kisebbek nagy örömeire – sportos-játékos foglalkozások (evezés, motorcsónakázás, trambulín, íjászat, kézműves foglalkozás stb.) gondoskodtak.

Vendéglátónk, a Regatta Hotel tulajdonosa, **Gulyás József úr** egész nap kényeztetett bennünket a finomabbnál finomabb harapnivalókkal. Minden résztvevőnek köszönjük a szép napot!



## Aktuális esemény: Üzleti Ebéd Varga István gazdasági miniszterrel!

**2009. június 23. (kedd) 12,00 –től** üzleti ebéden lesz vendégünk (az érdekképviselők közt elsőként és egyetlenként!) **Varga István**, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium vezetője. Varga urat – aki a gazdasági szféra gondjait első kézből szerzett tapasztalatokból ismeri – arra kértük, adjon tájékoztatást az aktuális kérdésekről, a tervezett vállalkozásbarát intézkedésekről.

Az eseményt – Miniszter úr kérésére – társ kamarák bevonásával, angol nyelvű tolmácsolás mellett szervezzük, így lehetőség nyílik az üzleti kapcsolatok – JVSZ-en kívüli – szélesítésére is. A rendezvény meghívóját hamarosan eljuttatjuk tagjainkhoz, kérjük, **szíveskedjenek az időpontot előjegyezni**.

Az esemény sajtónyilvános, támogatást, **szponzorációt** szívesen veszünk, kérjük, ezzel kapcsolatban mielőbb szíveskedjék felvenni velünk a kapcsolatot a legmegfelelőbb megjelenés biztosítása érdekében.

## Figyelemfelhívás: a pályázati támogatás ellenében tett vállalások visszamenőlegesen is enyhülnek!

Bár többek számára már esetleg ismert, hasznosnak tartjuk az alábbiak közreadását:

**A GOP 2. prioritásában:**

lehetőség van árbevételre **VAGY** létszámra vállalást tenni:

- **árbevétel vállalás esetén** a projekt befejezését követő 2 üzleti évben az árbevétel **csökkenhet** térségi besorolástól függően:
  - a Közép-Magyarország és nem hátrányos helyzetű kistérségek max. 5%-os mértékben,
  - minden egyéb kistérségben 10%-os mértékben
- **létszámváltozás** esetén a projekt befejezését követő 2. üzleti év végéig a létszám (éves átlagos statisztikai létszám) nem csökkenhet a bázislétszám alá.

**GVOP 1. prioritás:**

**megengedett a bázisárbevétel** legfeljebb 10%-os mértékű **csökkenése** a projekt megvalósítását követő 5 évben **VAGY** a fenntartási időszak egyes éveire összegszerűen vállalt **többlet-árbevétel esetében –5%-os eltérés elfogadható**. Ha a többlet árbevétel-tömeg 5 évnél hamarabb teljesül, a vállalás teljesítettnek tekinthető **VAGY megtartásra kerül a bázislétszám** a projekt megvalósítását követő 5 üzleti év éves létszámainak átlagában.

**GVOP 2. prioritás:**

GVOP-2.1.1 2004/2005-ös kiírások esetében **módosítható** az eredetileg tett, projekthez kötött **létszámvállalás**, abban az esetben, ha az újraértékelés utáni pontszám eléri az eredeti pályázati útmutatóban rögzített támogathatósági minimum pontszámot.

### JVSZ képviselő a Közbeszerzések Tanácsában

Szövetségünk támogatásával a Kbt. 375. § (3) bekezdés alapján a Közbeszerzések Tanácsába választották **Kovács László urat**, az ELMŰ Nyrt. beszerzési igazgatóját, a JVSZ Beszerzési és Közbeszerzési Bizottságának vezetőjét, aki új feladatkörében a közszolgáltató ajánlatkérők érdekeit képviseli majd.

### Bemutakoznak új tagjaink

#### **Bonevent Kft.**

Fő tevékenységünk: FORDÍTÁS, TOLMÁCSOLÁS

Fő erősségünk a pénzügyi, gazdasági szakfordítás, de más témakörökben is minőségi fordítást végzünk. Nyelvileg felkészült és tapasztalt fordítóink vannak, köztük gazdasági szakemberek. Nagy figyelmet fordítunk a feladatnak leginkább megfelelő fordító kiválasztására, a precíz munkavégzésre, a határidők pontos betartására és a megbízások rugalmas kezelésére.

A cég dinamikusan fejlődik.

Referenciák: MKB Bank Zrt., Oberbank AG Magyarországi Fióktelep, Pioneer Alapkezelő Zrt., OTP Alapkezelő Zrt., Szaktudás Kiadó Ház Zrt., KOPINT-TÁRKI Konjunktúrakutatási Intézet Zrt., stb.

A cég tevékenységében nagyobb súlyt képviselő fordítás és tolmácsolás mellett rendezvényszervezéssel is foglalkozunk.

Elérhetőség: Bartha Éva ügyvezető, Tel.: (1) 7890188, (20) 542 8025; E-mail: [info@bonevent.hu](mailto:info@bonevent.hu), Web: [www.bonevent.hu](http://www.bonevent.hu)

#### **DFT-Hungária a tudásszolgáltatások szállítója**

Főtevékenysége a működésfejlesztés és az értékteremtés támogatása. Akkreditált felnőttképzési intézmény, amely a Nemzeti Fejlesztési Terv első szakaszában a második legnagyobb képző volt az EU-forrásokból megvalósuló zárt képzések piacán.

A munkaszervezet saját pályázati-projektmenedzsment csapattal rendelkezik, azaz a tudásfejlesztési szolgáltatásokat nem csak megvalósítja a munkaszervezetben, hanem forrást is akvirál rá. A tudásfejlesztési folyamatok közül meghatározó profiljai: képzések, tréningek, elemzés, tanácsadás, sztenderdizálás és rendszerfejlesztési szolgáltatások. Közel 100 akkreditált felnőttképzési szolgáltatással rendelkezik. Ezek többsége nemzetközi licence-szel is rendelkezik. Munkatársai folyamatmenedzsment rendszerben (Process Controlling System) dolgoznak. A munkaszervezet minden tagja mindig és mindenkor a Jobb Szállító szerepének felvételére törekszik, aki szándéka szerint jobban tudja, hogy mire van szüksége a kedves Ügyfélnek, mint az Ügyfél saját maga.

Kontakt: Árvai Edit 1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 5. 1/2 emelet Tel.: (36-1)266 7601 Fax: (36-1)266 7603 [www.dft-hungaria.hu](http://www.dft-hungaria.hu)

#### **Az EFFEKT HUNGARY Szakmai Kiadó bemutatkozása**

Cégünk gazdasági adatbázisok összeállításával és kiadásával foglalkozik. A mai üzleti életben kulcsfontosságú erőforrás, hogy információkkal rendelkezünk a potenciális piacunkról. Partnereink egyedi megbízásai alapján összeállítjuk a kívánt gazdasági szegmens valóban működő, termelő és tényleges szolgáltatást végző cégeinek kontakt adatait. Emellett saját adatbázisként rendelkezünk Magyarország TOP 500 cégének kontakt adataival – **CÉGNÉV, CÍM, TEL., BESZERZÉSI FELELŐS, ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ, MUNKA-ÉS TŰZVÉDELMI VEZETŐ, KÖRNYEZETVÉDELMI VEZETŐ** melyet havonta frissítve értékesítünk a piacon cégeknek, vállalatoknak. Mint kiadó, a gazdasági élet különböző területein – úgymint környezetvédelem és hulladékgazdálkodás, munka-és tűzvédelem, biztonságtechnika-vagyonvédelem-információbiztonság, informatika és szoftverpiac területén adunk ki cégadatokat tartalmazó éves kiadványokat, melyeket ingyenes juttatunk el a magyar cégek döntéshozóinak. Emellett ezekhez a magazinokhoz tartozó weboldalakat is működtetünk.

- ISO Minősített Cégek Címjegyzéke – [www.imcc.hu](http://www.imcc.hu)
- NATURE Környezetvédelmi Magazin- [www.naturemagazin.hu](http://www.naturemagazin.hu)
- MUNKA-és TŰZVÉDELMI Magazin – [www.munkaestuz.hu](http://www.munkaestuz.hu)
- SAFETY & SECURITY Magazin – [www.safsec.hu](http://www.safsec.hu)
- NAGY SZOFTVER Magazin – [www.nagyszoftver.hu](http://www.nagyszoftver.hu)

Rendelkezünk Magyarország ISO tanúsítvánnyal rendelkező cégeinek adatbázisával is, mely közel 12.000 céget tartalmaz tevékenység szerint kategorizálva, külön mellékletben a NATO, NAT akkreditált és AQAP minősített cégekkel. Adatbázisunkban szabadon kereshetnek a gazdasági minisztérium, környezetvédelmi minisztérium oldalán is, de az adatbázis külön is megvásárolható, ha egy cég szívesen nyitna a hazai ISO tanúsított vállalatok irányába. Bármilyen kérdése van, keressen bennünket bizalommal!

Bella Roland Ügyvezető Igazgató Tel.: (06 20) 663-48-14 1124 Bp. Tamási Áron u. 18/b Tel.: 1/457-0746 [info@imcc.hu](mailto:info@imcc.hu)

#### **Bemutakozik a fama PR Kft.**

Miről szól a fama (PR)? **„Communicare necesse est!”**, vagyis **„Kommunikálni pedig kell!”**, szól a hajózásból – általunk - elferdített mondas.

A kommunikáció által kötődünk egymáshoz, a külvilághoz, az élethez. Személyiségünk, stílusunk, világunk látható lenyomata. Homlokzatunk, amit mások felé mutatunk. A kommunikáció fontos. A megfelelő, hatékony, szituációhoz illő kommunikáció tanulható, fejleszthető. Legalábbis egy bizonyos határig!

Mi, a fama PR munkatársai azt valljuk és gyakoroljuk, hogy ezt a bizonyos határt akkor tudjuk átlépni, amikor a külső tartalmi és formai feltételek találkoznak belső világunkkal, stílusunkkal. Amikor hitelesek vagyunk. Ezért tanácsadásunk során mindig az emberből indulunk ki, vele együttműködve belülről építjük fel a személyével harmonizáló kommunikációt.

Mivel cégünk a 90-es évek magyar valóságában fogant, az akkori üzleti környezetnek megfelelően tevékenységünk döntő hányadát a „klasszikus”, vagyis az angolszász eredetű PR tanácsadás jelentette. Vagyis a média kapcsolatok, válságkommunikáció, marketingkommunikáció, céges imázsépítés, belső kommunikáció területén tevékenykedtünk.

Az évek során mindezt továbbfejlesztettük és ma már szervezeti tanácsadással, karrier-tervezéssel, coaching-gal, rendezvényszervezéssel is foglalkozunk. Mindezen tevékenységeknek ugyanis egyetlen közös alapja van, a kommunikáció, amely ma - a globális gazdasági válság hatására – ismét fájdalmasan aktuális lett. Több, közelmúltban indított projektünket a válság hívta életre: a cégek és intézmények belső kommunikációja, szervezeti és kommunikációs átvilágítása, és az erre épülő tanácsadás, vagy a válságkommunikáció mind olyan területek, amelyekre komoly igény mutatkozik.

Létezésünk közel másfél évtizede alatt neves vállalatok és szervezetek, intézmények tiszteltek, tisztelnek meg bennünket bizalmukkal. Örömről szolgálna, ha Önt is ügyfeleink között üdvözölhetnénk.

További információval örömmel állunk rendelkezésére. Kontakt: Hajdu László igazgató, [www.famapr.hu](http://www.famapr.hu) Tel.: (0630) 210-94-86

**Bemutatkozik a PERFEKT Zrt.**

A **Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt.** tevékenységének legnagyobb volumenű üzletága 58 éve működik a hazai gazdasági-pénzügyi oktatás területén. Képzéseinkkel naprakész, **piacképes ismereteket kínálunk mind egyéni hallgatóinknak, mind vállalatoknak és intézményeknek ahhoz, hogy tevékenységükben sikeressé válhassanak.**

A Perfekt az érdeklődők, fejlődni vágyók számára a szakképzés területén elsősorban a pénzügyi-, számviteli szakmák teljes skáláját kínálja. Ez a kínálat ma már az **ország teljes területén** igénybe vehető, hiszen a társaság Budapesten és minden megyeszékhelyen szervez államilag elismert szakképzést nyújtó tanfolyamokat, szakmai ismereteket bővítő továbbképzéseket és tréningeket. Keresse aktuális ajánlatainkat a [www.perfekt.hu](http://www.perfekt.hu) oldalon!

A Perfekt Zrt. Kiadói üzletága a magyarországi gazdasági szakkönyvkiadás kiemelkedő képviselője. Kiadványai mind a közép- és felsőoktatás, mind az iskolarendszeren kívüli oktatás területén, illetve a szakmai továbbképzéseken is méltán népszerűek. Pénzügyi, számviteli, jogi, marketing- és idegen nyelvű tan- és szakkönyveit így a hallgatókon kívül a szakemberek is szívesen és haszonnal forgatják.

Az üzletág a **könyvkiadáshoz és -forgalmazáshoz** kapcsolódó feladatok teljes vertikumát végzi: a hatékony és pontos munkavégzéshez kiadványszerkesztőség, nagykereskedelmi egység és szakkönyv-értékesítő hálózat áll rendelkezésre.

**Kontakt: Ludányi Éva** értékesítési és marketingkoordinátor Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt.

1143 Budapest, Szobránc u. 6-8. Tel.: (1) 577 1917 [www.perfekt.hu](http://www.perfekt.hu)

**A Számadó Consulting Kft.**

Cégünk 2009-ben alakult meg Magyarországon. Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység cégünk fő tevékenységei. Hazánkban igen bonyolult az adórendszer, így szakértelemmel rendelkező munkatársainkkal hatékony segítséget tudunk nyújtani cégünkhöz forduló ügyfeleinknek. Cégünk ügyvezetője jogászként is hasznos, naprakész tanácsokkal tudja ellátni mindazokat, akik elakadtak a magyar adójog útvesztőiben. Mindemellett üzletviteli, vezetési tanácsadással; a modern foglalkoztatási formák közül, ami előnyös nem csak a munkaadónak, hanem a munkavállalónak is, munkaközvetítéssel, munkaerőkölcsönzéssel is állunk rendelkezésére. Magyarországon két irodánkban (Budapest, Debrecen) is szívesen fogadjuk ügyfeleinket.

Kontakt: Dr. Kosztin-Számadó Krisztina ügyvezető, Tel.: (06 30) 525 7729 [www.szamadoconsulting.hu](http://www.szamadoconsulting.hu)

**Bemutatkozik új tagunk, a WILFORD Hungary Kft.**

Napjainkban erős és szoros versenyben számos szervezet számára a piac olyan feltételeket diktál, melyben nyereség- és eredményesség-csökkenéssel kell szembenéznünk a magas költségű, de szegényes működési módszerek következtében. Lényegében minden folyamatban vannak tartalékok. A költségeket pedig nemcsak a befektetett munkaerő és anyagok határozzák meg, csakúgy, mint a személyes teljesítményt sem csak az egyéni képességek és a szervezeti célok. Ennél többről van szó!

**A költségeket alapvetően a veszteségek, varianciák, kiegyenlítetlenségek és szűk keresztmetszetek határozzák meg, függetlenül azok fajtájától,** legyenek azok vezetéssel, információval, munkaerővel, berendezéssel vagy anyaggal összefüggőek. A költségeket meghatározó tényezők folyamatos megszüntetése nélkül fennmaradnak a működés magas költségei.

**WILFORD a fentiek tudatában alakult, és olyan integrált,** a hagyományoktól eltérő szaktanácsadást és képzéseket ajánl, amelyek a folyamat- és ellátási lánc-menedzsment, operatív hatékonyságra, vezetésfejlesztésre **és** megfelelésségre (**compliance**) **együttesen fektet hangsúlyt.**

Kapcsolat: Joe Taiwo, Ügyvezető. Iroda: 1119 Budapest, Petzvál J. u. 44. Tel: +36 1 371 0753; Fax: +36 1 371 0754

Web: [www.wilfordconsulting.com](http://www.wilfordconsulting.com); E-mail: [office.hu@wilfordconsulting.com](mailto:office.hu@wilfordconsulting.com)

### Tagi hírek, sikerek házunktájáról

- 2009 tavaszán immár negyedik alkalommal adták át az Aranynap-díjakat. A díjat a Day Holiday Kft. 2005-ben alapította azzal a céllal, hogy értékelje Magyarország legjobb konferenciaszállodáit. A díj alapítója szakmai szempontok alapján hasonlított össze és értékelte a kipróbált helyszíneket a Turizmus Trend magazin szakmai olvasói pedig két hónapon keresztül adhatták le szavazatukat az általuk kipróbált szállodákra. Örömmel értesítjük a tagokat, hogy Magyarország legjobb \*\*\*\*-os budapesti konferenciaszállodája a **Novotel Budapest Centrum szálloda** lett. Gratulálunk!
- Még egy tagszállodánk jeleskedett a turisztikai szolgáltatók seregszemléjén. Az Utazó Magazin felmérése szerint olvasók, turisztikai szakemberek és gyakran utazó üzletemberek szavazatai alapján az év üzleti szállodája a **Kempinski Hotel Corvinus** lett. Gratulálunk!
- 170 új munkahelyet létesít a **Güntner-Tata Kft!** Egy új termék gyártása és a jelenlegi kapacitásai bővítése érdekében 4 milliárd forintos technológiát fejleszt és gyártócsarnokot épít a vállalat. A Güntner-csoport ipari hőcserélők (kondenzátorok, elpárologtatók, visszahűtők, léghűtők gyártásával foglalkozik. Az 1990-ben alakult német-magyar vegyes vállalat forgalmának 90%-a már a kezdetektől külföldre irányult. A készülő gyártócsarnokban új technológiák is helyet kapnak, ezáltal további kapacitásnövelésre is lehetőség nyílik.
- A WAZ Médiacsoport keleteurópai üzletágát irányító WAZ Ostholdingba az EBRD 40 millió eurót fektet be. Az együttműködés lényege, hogy a médiumok gazdasági és politikai függetlenségét erősítsék a régióban. A WAZ

Médiacsoport sokszínű médiaportfolióval rendelkezik. Tagvállalatunknak, a **Pannon Lapok Társaságának** is tulajdonosa.

## Álláskeresők

- a) **Tőzsdei** szakvizsgával is rendelkező egyetemi többdiplomás (Debrecen és London) közgazdász fiatalember, sok éves banki és pénzügyi (vezetői) gyakorlattal, tréneri, tanácsadói tapasztalatokkal, angol felsőfokú, német középfokú nyelvtudással állást keres. (K.T.)
- b) **Biztonságvédelmi szakember** (feladatai közt szerepeltek többek között: irodaház teljes biztonsági felügyelete, tűzvédelmi rendszerek, parkolórendszerek felügyelete stb.) elhelyezkednék. (N.E.)
- c) BGF Pénzügyi- és Számviteli Főiskolai, valamint Külker. Főiskolai oklevéllel is rendelkező **EU pénzügyi szakértő német és orosz felsőfokú, német és spanyol középfokú nyelvtudással**, banki számlavezetési rendszerek ismeretével állást keres. (Cs.Gy.)
- d) **Anyanyelvi angol nyelvtudással** rendelkező, internetes tartalmak szerkesztésében is jártas asszisztens-kommunikációs számlaképes szakember (hölgy) angol-magyar szinkront, fordítást, lektorálást, szerkesztést vállal, vagy asszisztensként, kommunikációs felelősként helyezkednék el. (F.E.)
- e) **Nemzetközi reklámtapasztalatokkal** rendelkező (ATL&BTL területen) 26 éves, folyékony német és angol nyelvtudással (felsőfokú, szakmai nyelvvizsga) rendelkező marketing közgazdász fiatalember keresi helyét egy kreatív, dinamikus csapatba.
- f) Romániában élő, román és holland diplomával rendelkező, eddig különböző területeken (pénzügy, marketing, informatika) gyakornokként tevékenykedő fiatalember magyar, román, angol és német nyelvtudással, jó informatikai ismeretekkel (**programozó nyelvek is**) állást keres. (O.Cs.)
- g) Közgazdaságtudományi Egyetemen közgazdász diplomát, valamint az ELTE-n jogi szakoklevelet szerzett hölgy angol felsőfokú, német középfokú nyelvtudással, multicégnél szerzett IT, **Treasury területen** vezetői tapasztalatokkal állást keres. (S.I.)
- h) BGF-en szerzett vendéglátóipari-idegenforgalmi diplomával rendelkező, **Global Exports területen szerzett nemzetközi tapasztalatokkal (Miami, USA) marketing és értékesítői vezetői** tapasztalattal, felsőfokú angol nyelvtudással rendelkező fiatalember állást keres.
- i) ELTE-BTK Szlavisztika – Horvát szakirányán, valamint a Zágrábi Bölcsészettudományi karon diplomát szerzett fiatal magyar hölgy **horvát, angol és olasz** nyelvtudással (+alapfokú cseh nyelvtudással) – családi okok miatt sürgősen – állást keres elsősorban művészettörténet, építészettörténet- és kutatás, műemlékvédelem vagy hasonló területen.

Álláskeresőink életrajzát kérésre szívesen megküldjük.

## Aprók

- Moszkva térhez közeli magas színvonalú, négyszintes zöldövezeti irodaház földszintjén 122 m<sup>2</sup>-es (160 m<sup>2</sup>-ig bővíthető) **reprezentatív iroda**, 1 garázsparkolóhellyel (ingyenes utcai parkolással) kiadó. Érdeklődni lehet a JVSZ titkárságán.
- A Westend City Center (Nyugati pályaudvar) közelében 58 nm-es két hálószobás, amerikai konyhás, összkomfortos **lakás** 16 m<sup>2</sup>-es erkéllyel, valamint a lakáshoz tartozó garázzsal hosszú távra **kiadó**. Telefon: 06 30 929 3223

A hírlevéllel kapcsolatban további információ kérhető Csákics Krisztina referenstől.  
Telefon: +36 1 489 0368 E-mail: info@jointventure.hu